
Grundgerät außen (A000244)

Seite 1 / 2 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit

1 013354 Deckel Kunststoff oben AEP 13.9 1.00 Stk

1 013353 Deckel Kunststoff oben AEP 7.6 1.00 Stk

2 1 auf Anfrage erhältlich 4.00 Stk

3 013652 Spreizmutter 4,2 Kunststoff AEK/AEP 4.00 Stk

4 013361 Stütze Deckel AEP 7.6/13.9 1.00 Stk

6 013369 Folie AW LOGO AEP 7.6/13.9 1.00 Stk

6 013362 Luftaustritt AEP 7.6 1.00 Stk

6 013363 Luftaustritt AEP 13.9 1.00 Stk

7 013370 Griffschale AEP 7.6/13.9 2.00 Stk

8 016838 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 6 - 4.8 - verzinkt 6.00 Stk

10 013372 Lufteintritt AEP 13.9 1.00 Stk

10 013371 Lufteintritt AEP 7.6 1.00 Stk

11 013370 Griffschale AEP 7.6/13.9 2.00 Stk

12 013373 Abdeckung Revisionsöffnung AEP 7.6/13.9 1.00 Stk

13 013375 Abdeckung Schaltkasten AEP 7.6/13.9 1.00 Stk

14 016838 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 6 - 4.8 - verzinkt 10.00 Stk

16 013376 Schaltkasten AEP7.6/13.9 1.00 Stk

17 013377 Abdeckung Kältekreis AEP 7.6 1.00 Stk

17 013378 Abdeckung Kältekreis AEP 13.9 1.00 Stk

18 016838 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 6 - 4.8 - verzinkt 7.00 Stk

20 013385 Verdampfer AEP 13.9 1.00 Stk

20 013384 Verdampfer AEP 7.6 1.00 Stk



Grundgerät außen (A000244)

Seite 2 / 2 21.03.2021

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge Einheit
21 013386 Abdeckung Verdampfer AEP 7.6 1.00 Stk

21 013387 Abdeckung Verdampfer AEP 13.9 1.00 Stk

22 013394 Kondensatwanne AEP 13.9 1.00 Stk

22 013393 Kondensatwanne AEP 7.6 1.00 Stk

24 013396 Verdampferhalter AEP 13.9 1.00 Stk

24 013395 Verdampferhalter AEP 7.6 1.00 Stk

25 016838 Flachkopfschraube ISO14583 - M4 x 6 - 4.8 - verzinkt 1.00 Stk

27 013654 Lüfter S3G 630EBM AEP 13.9 1.00 Stk

27 013653 Lüfter D450 Axial AEP 7.6 1.00 Stk

28 013398 Motor Lüfter AEP 13.9 1.00 Stk

28 013397 Luftführung AEP 7.6 1.00 Stk

29 013464 Ausblasring AEP 13.9 1.00 Stk

29 013399 Motor Lüfter AEP 7.6 1.00 Stk

30 013500 Ausblasring AEP 7.6 1.00 Stk

31 013511 Dämmung 200x20x10 AEP 7.6/13.9 2.00 Stk

36 013656 Temperaturfühler Außenluft AEP 7.6/13.9 ab April 2019 1.00 Stk

36 013655 Tauchfühler PT1000 AEP 7.6/13.9 bis März 2019 1.00 Stk

37 013657 Tauchfühler KTY81-210 AEP 7.6/13.9 bis März 2019 1.00 Stk

37 013658 Temperaturfühler Fortluft zu AeroWIN15/25 Premium ab April 2019 1.00 Stk

60 024039 Montage und Bedienungsanleitung mehrsprachig AeroWIN Premium (wird vom Lieferanten
beigelegt.)

1.00 Stk

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

